Tableau

	Adresse
	Donnée sur 4 octets

	A
	d0

	A+4
	d1

	A+8
	d2

	…
	…

	…
	…

	A+4N
	dN


Registres :

	Cycle -->
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	…
	
	
	
	

	R4
	4N
	4N-4
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	R3
	0
	0+ d0
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	R2
	
	d0
	?
	
	
	
	
	
	
	
	

	R1
	A-4N
	A-4N
	
	
	
	
	
	
	
	
	


A la 1ère exécution de la boucle (cycle 1) :

- On stocke dans R2 le contenu de la case dont l’adresse est « R1+R4 » (c-à-d : A-4N+4N =A)
- On met dans R4 la valeur R4-4 = 4N-4

- Dans R3, on a R3 + R2

- On ne modifie pas R1, donc R1=A-4N

R4 n’étant pas égal à 0, on revient à la boucle (cycle 2) :

- Dans R2 on met le contenu de la case pointée par R1+R4 = (A-4N)+(4N-4) = A-4 !!! ça coince !!!
------- -----
Par contre si on initialise R4 par 0 et R1 par A+4N ça marche :

Registres :

	Cycle -->
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	…

	R4
	0
	-4
	-8
	
	
	
	

	R3
	0
	0+ dN
	0+ dN+ dN-1
	
	
	
	

	R2
	
	dN
	dN-1
	
	
	
	

	R1
	A+4N
	A+4N
	A+4N
	
	
	
	


A la 1ère exécution de la boucle (cycle 1) :

- On stocke dans R2 le contenu de la case dont l’adresse est « R1+R4 » (c-à-d : A+4N+0 = dernière ligne ( data = dN)

- On met dans R4 la valeur R4-4 = -4

- Dans R3, on a R3 + R2

- On ne modifie pas R1, donc R1=A+4N

R4 n’étant pas égal à 0, on revient à la boucle (cycle 2) :

- Dans R2 on met le contenu de la case pointée par R1+R4 = (A+4N)+(-4) = A+4N-4 (l’avant dernière ligne du tableau ( data = dN-1 )
- R4 = R4-4 = -8

- R3 = R3 + R2

- R1 id

